

Szepsiben a Vállalkozói Inkubátorházban február 11-én mutatták be a Baross Gábor Tervet – a felvidéki fejlesztési terv alaptéziseit.

Zachariáš István, Szepsi polgármestere, a Kassa Megyei Önkormányzat alelnöke köszöntötte a vendégeket, s megosztotta velük gondolatait a város és a megye gazdasági helyzetéről.

Szabóné Kémeri Klára, a VITEA alapítvány programigazgatója a határon átnyúló együttműködésről és a versenyképesség javításának jelentőségéről szólt.

Kupcsok Lajos parlamenti képviselő, a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára a szlovák–magyar gazdasági kapcsolatokról, a kamarai együttműködésről beszélt.

Farkas Iván, az MKP gazdasági alelnöke a Baross Gábor Tervet – felvidéki fejlesztési tervet ismertette.

Ezt követően a Baross Gábor Terv előkészítő szakmai bizottság jelenlévő tagjainak előadásait hallgathatták meg.

Duray Miklós címzetes egyetemi docens Dél-Szlovákia térségének jövőképét vázolta.

Vitárius Lajos, a SZMKT szakértője a vállalkozás-fejlesztésről és a kis- és középvállalkozókról szólt.

Mihók Gábor, a KRÜH kassai irodájának vezetője a kistérségi fejlesztési tervekről beszélt.

Pogány Erzsébet, a SZMKT ügyvezető elnöke a Baross Gábor Terv szakmai és szervezési kérdéseit ismertette.

A vitában Petrik Ervin, a Régiófejlesztési Ügynökség igazgatója, Iván László, Szepsi alpolgármestere, Gergely Papp Adrianna, Debrőd polgármestere és több helyi vállalkozó szólalt fel. A jelenlevők a régiófejlesztés területén mutatkozó lehetőségekről és eredményekről is tanácskoztak.

A szervezők ezúttal Szepsi város önkormányzata, a dunaszerdahelyi székhelyű Szlovákiai Magyar Közgazdász Társaság (SZMKT), a miskolci székhelyű Vidék- és Területfejlesztést Elősegítő Alapítvány - VITEA és a kassai Kárpát Régió Üzleti Hálózat (KRÜH) voltak.

A tanácskozást megtisztelte jelenlétével Czibalmosné Molnár Éva, Magyarország kassai főkonzul asszonya.

## A gazdasági tanácskozás a Baross Gábor Tervről Szepsiben folytatódott

Írta: Horváth Csaba

2014. február 13. csütörtök, 15:13

---



További információk a Baross Gábor Tervről a [www.gazdasag.sk](http://www.gazdasag.sk) oldalon